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Lesz még egy nagyon fontos eleme ennek a beruházásnak, elindul a sebességmérő dobozok beszerzési 
programja, és az egyik ilyen mérőeszközt itt, az Ürmös utcában fogják kihelyezni.
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Lassan végéhez közeledik az Ürmös utca 
járdájának építése. A fejlesztés keretében 
felfelé, másfél méteres szélességben, ki-
emelt szegélykővel fél kilométernyi új járdát 
alakítanak ki, amit a második ütemben a 
Diófa utca irányába folytatnak majd.

A cél az, hogy elérjék a Folyondár-Törökbá-
linti úti kereszteződést, ahol a tavalyi nagy-
szabású építkezés keretében már kiépült a 
járdarendszer.

A tervek szerint a városvezetés még az 
idén folytatná a Tárnoki úton a járdaépítést, 
ugyanis a városrész gyalogos közlekedését 
szeretnék becsatlakoztatni a Kutyavári járda-
hálózatba, ahol éppen nemrégiben adták át 
az új zebrát is. Már csak pár méter hiányzik, 
ami összekapcsolja a Facéliát a Kutyavárival, 
és így becsatlakozik a kutyavári járdaháló-
zatba.

A cél a már meglévő járdahálózatok 
összekapcsolása az újonnan építettekkel, 
jelen esetben az, hogy ez a járdahálózat 
becsatlakozzon abba a hálózatba, ami a 
Folyondár és Törökbálinti útnál már meg 
van építve. 

Lényegében egy észak-déli irányú, a főbb 
utakat (Kutyavári, Tárnoki, Ürmös, Folyon-
dár, stb) összekötő összefüggő járdarend-
szert építenek ki. 

A pénzügyi nehézségek, illetve az önkor-
mányzatokat ért központi megszorítások 
ellenére az elmúlt öt évben – az említett 
járdaépítési program keretében –  az önkor-
mányzat 80 járdaszakaszt újított fel, illetve 
épített meg közel 17 kilométer hosszan.

Lépésről lépésre számolják fel azt a 
hiányosságot, hogy Érden még a főutak 
mellett sem volt járda. Az Ürmös utcai 

járda azért is nagy előrelépés, mert sokan 
laknak itt, sokan közlekednek gyalogosan. 
Rémisztő látni az út szélén babkocsit toló 
kismamákat, az út szélén hazafelé igyekvő 
embereket. Ezt a helyzetet igyekszik az 
önkormányzat minél hamarabb felszámolni. 

Lesz még egy nagyon fontos eleme ennek 
a beruházásnak, tudtuk meg László Ferenc-
től, a városháza szóvivőjétől. Mivel nagyon 
fontos a biztonság, szeretnék elérni, hogy 
az autósok itt se száguldozzanak, ezért 
elindul a sebességmérő dobozok beszerzési 
programja, és az első ilyen mérőeszközt va-
lószínűleg itt, az Ürmös utcában fogják kihe-
lyezni. Ez a Törökbálinton már bevált modell, 
amit anno közösen határoztak el, hogy az 
agglomerációban megvalósítják. Ennek a 
programnak Érd lesz a második állomása. 

K. J.
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A JÁRDA UTÁN JÖNNEK A SEBESSÉGMÉRŐ DOBOZOK
Folytatódik a járdaépítési program, amelyet még öt évvel ezelőtt indított el a városvezetés
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Jogi-szakmai értelemben rosz-
szul lett megfogalmazva a helyi 
Fidesz egyik kérdése, a másik 
pedig súlyosan sérti a népsza-
vazási törvény előírásait – állapí-
totta meg a törvényszék. Csőzik 
László szerint ennek ellenére van 
megoldás, június 9-én meg lehet 
állítani az akkuüzem építését. 

Már hosszú hónapok óta napirendben van 
a térség életében a Sóskútra tervezett akku-
hulladék égető tervezett építése. A települé-
sen élők ugyanis nem kérnek az ipari parkba 
tervezett beruházásból, sőt az ügy túlmutat 
Sóskút határain is, hiszen többek között Érd 
és Tárnok is ellenzi a környezetre rendkívül 
ártalmas gyárat. A három településen több 
teltházas lakossági fórum is zajlott, február 
28-án az érdi művelődési ház is tele volt tilta-
kozókkal, még az előtérben is sokan álltak. 

A kormány februárban kiemelt beruházássá 
szeretett volna nyilvánítani a közel 36 hektárt 
Sóskúton – ebből az előterjesztésből egy 
gigantikus üzem képe rajzolódik ki a kertvá-
rosias települések mellett. Ezért volt fokozott 
a hangulat az érdi fórumon, ahova elment 
a térség kormánypárti képviselője, Aradszki 
András is, akiről kiderült, kormánypárti képvi-
selőként nem is tudja, mire készül a kormány. 
Majd az ellenállást látva, közölte: „népszava-
zás is lesz, ha ennek a jogi feltételei előállnak. 
Ennyit tudok mondani.” 

Ez azért került napirendre, mert Sóskúton 
a helyi civilek és az önkormányzat együttmű-
ködve népszavazást kezdeményezett, amit 
a kormány azonnal keresztülhúzott volna, ha 
kiemelt beruházássá nyilvánítja a tervezett 
hulladékégetőt.  

Pár nappal később Aradszki András or-
szággyűlési képviselő és Kardosné Gyurkó 
Katalin, a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje 
beadott a Helyi Választási Bizottsághoz két 
népszavazási kérdést. Az egyik arról szólt, 
hogy Érd területén lehessen-e akkuüzemet 
létesíteni, a másik, hogy Érd közelébe lehet-e 
ilyet telepíteni. 

Mindkét kérdés hitelesítése megjárta a bíró-
ságot is, a május közepén született, a napok-
ban nyilvánosságra hozott végzés szerint 
mindkét kérdés hitelesítését megtagadta 
a Budapest Környéki Törvényszék. Ugyanúgy, 
ahogy korábban a sóskúti kezdeményezést is. 

Jelen állás szerint tehát nem tartható meg 
a népszavazás az akkuhulladék égető ügyé-
ben. Még az aláírásgyűjtés sem indulhat el. 

A fő jogi érv Aradszkiék kezdeményezé-
sével szemben: az első kérdés a bíróság 
szerint – annak ellenére, hogy a beadványozó 
jogászember – jogilag rosszul van megfogal-
mazva, nem világos, hogy mit kéne tennie 
a városi közgyűlésnek, ha a referendum ered-
ményes lenne. A második kérdés a bíróság 
szerint teljesen szembe megy a népszavazási 
törvénnyel, hiszen helyi népszavazást csak 
helyi ügyekben lehet dönteni, azaz nem lehet 
Érden szavazni a sóskúti gyárról, arról Sós-
kúton kell voksolni. 

Az Aradszkiék által beadott két kérdés 
körüli jogi hercehurcának komoly tétje van: 
a törvény szerint amíg ezekről a kérdésekről 
folyik a vita, senki más nem kezdeményezhet 

akkuügyben semmiféle népszavazást. Pedig 
volt ilyen. A Közgyűlés több képviselője össze-
állt és beadott újabb kérdéseket Aradszkiék 
után arra hivatkozva, hogy ha önkormányzati 
városatyák indítják el a folyamatot, akkor 
a törvény nyit egy kiskaput: nem kell heteket 
tölteni aláírásgyűjtéssel, 75 nappal gyorsabb 
a folyamat. A várost irányító Szövetség 
Érdért képviselőcsoport fel is kérte Aradszkit, 
fogjanak össze, pörgessék fel a folyamatot 
és tegyenek meg mindent, hogy június 9-én 
együtt lehessen megtartani a népszavazást 
és polgármester-, illetve képviselő választást. 
Egyrészt így gyorsan elébe lehetne menni 
a kormány intézkedéseinek, másrészt olcsóbb 
lenne, harmadrészt nem kéne nyáron vagy 
ősszel ismét szavazóurnákhoz szólítani a vá-
lasztópolgárokat. 

De Aradszki és Gyurkóné elutasították 
Csőzik Lászlóék ajánlatát, kitartottak a kérdé-
seik mellett. Így a Szövetség Érdért beadvá-
nyát a Helyi Választási Bizottság a törvényre 
hivatkozva – mely szerint nem lehet ugyan-
azon témában több népszavazást tartani – 
elkaszálta. Ezzel elesett attól az esélytől Érd, 

hogy június 9-én legyen a népszavazás, hiszen 
Aradszkiéknak meg kellett várniuk a hossza-
dalmas eljárás végét. 

Csőzik Lászlóék azzal kritizálták Aradszkié-
kat, hogy valójában nem fontos nekik a nép-
szavazás, azt el akarják odázni. Így állják útját 
a társadalmi ellenállásnak abban reményked-
ve, hogy június 9-én olyan polgármesterek ke-
rülnek Tárnok, Sóskút és Érd élére, akik majd 
együttműködnek a kormánnyal az akkuüzem 
felépítése ügyében. Aradszkiék ezt tagadták, 
ám van egy olyan elem, ami arra utal, van 
politikai számítás a népszavazási akciójukban: 
a Fidesz egyik közgyűlési képviselője, Bács Ist-
ván kezdeményezte, hogy a kormánypárti vá-
rosatyák fogjanak össze Csőzikékkel, tegyék 

félre a pártoskodást. Erre viszont Aradszkiék 
nemet mondtak, sőt Bács etikai vizsgálatot 
kapott a nyakába a pártjában, amiért együtt-
működést javasolt. 

Elvi szinten még egy jogi esetőség van 
arra, hogy az Aradszki-féle kérdések eljussa-
nak a választópolgárok elé valamikor ősszel: 
az Alkotmánybírósághoz még beadható 
panasz a népszavazási törvény szerint. 
Csakhogy kicsi a remény, hiszen a hasonló 
sóskúti kérdés már az Alkotmánybíróságon 
is elhasalt pár hete. 

„Sajnálom, hogy tovább húzódik a nép-
szavazás ügye, pedig pártonkívüli polgár-
mesterként azt gondolom, itt nincs helye 
az ideológiai nézetkülönbségeknek. Össze 
kellett volna fogni. Ugyanakkor azt gondo-
lom, nem veszett el az ügyünk. Van megoldás: 
június 9-én a régió választópolgárainak (Érd, 
Tárnok, Sóskút, Pusztazámor, Diósd) erőt 
kell mutatnia a kormány felé, erős üzenetet 
kell küldenünk, hogy ebből az akkumulátor-
gyárból nem kérünk” – nyilatkozta lapunknak 
Csőzik László. 

Gutai Zsolt

ELBUKTAK A BÍRÓSÁGON ARADSZKIÉK  
NÉPSZAVAZÁSI KÉRDÉSEI
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Az üvegajtó mögül nézhettük 

az eseményt, ami annyira zártkö-

rű volt, hogy az M1 simán tudó-

síthatott róla.

Kitiltották az Érd Médiacentrum munkatár-
sait Kardosné Gyurkó Kata és Hankó Balázs 
államtitkár sajtótájékoztatójáról, amit a Kós 
iskolában tartottak péntek délután. Az eset 
több szempontból is aggályos: a Fidesz-KDNP 
polgármesterjelöltje a választás hajrájában 
oktatási intézményben, egy kifejezetten 
gyermekek számára hirdetett programon 
tartott kampányrendezvényt, amit szigorúan 
tilt a köznevelési törvény.

Másrészt arra való hivatkozással küldték 
el stábunkat, hogy a sajtótájékoztató nem 
nyilvános – holott az M1 és más meghívottak 
forgathattak.

Hogy milyen esemény is volt ez? Pályaori-
entációs nap, ahol nyolcadikosok ismerked-
hettek meg a Kósban oktatott szakmákkal, 
az oda járó diákok bemutatóin keresztül, 
az intézmény aulájában.

Számtalan ilyen eseményen vettünk már 
részt az iskolában. Igaz, ezt most nem az in-
tézmény szervezte, hanem a Kardosné ne-
vével fémjelzett ÉRteD Családbarát Városért 
Egyesület, és gyaníthatóan kampánycélokat 
is szolgált. Erre utal a meghívó is, melynek 
aláírója Kardosné Gyurkó Katalin:

„Kedves Fiatal! Ha érdekel, hogy a szak-
képzés milyen irányba halad, neked milyen 
lehetőségeid adódnak, vagy ugyanez érdekel 
a továbbtanulás, a felsőoktatás szempontjá-
ból is, akkor itt a kiváló lehetőség. Szeretettel 

meghívlak dr. Hankó Balázs felsőoktatásért, 
innovációért, szakképzésért és felnőttkép-
zésért felelős államtitkárral egy találkozóra, 
ahol kérdéseket is feltehetsz a téged érintő és 
érdeklő dolgokról.”

Sajnos, az Érd Médiacentrum munkatár-
sainak nem adták meg a lehetőséget, hogy 
kérdéseket tehessenek fel. A meghirdetett 
időpontban értünk oda, a Kós diákjai, peda-
gógusai az aulában tartottak bemutatókat 
az érdeklődő gyerekeknek. Hogy aztán 

odament-e valaki az államtitkárhoz a kér-
déseivel, azt nem láthattuk, ugyanis Hankó 
Balázs, valamint Kardosné Gyurkó Kata, 
illetve Aradszki András országgyűlési képvi-
selő nem a teremben, hanem az onnan nyíló 
teraszon álltak, láthatóan sajtótájékoztatóra 
készülődve.

Mi is kiléptünk a nyitott teraszajtón, és csat-
lakoztunk a már kint várakozó M1-es stábhoz. 
Mikor Kardosné észrevett minket, odasietett, 
ránk mutatott, bemutatkozott, és odaszólt 
munkatársának, beszéljen velünk.

„Zártkörű, meghívott sajtótájékoztató van. 
Nem mi szerveztük a sajtót, hanem az állam-
titkár úr szervezése” – hangzott el a munka-
társtól a magyarázat, miért nem vehetünk 
részt az eseményen, amint az M1 igen.

Az üvegfal mögül néztük végig a sajtó-
tájékoztatót, azon tanakodva, miért nem 
lehettünk jelen. Hogy ne kérdezhessünk? 
Vagy nehogy megzavarjunk egy kampányren-
dezvényt?

Amint vége lett a pár perces sajtótájékoz-
tatónak, Kardosné és az államtitkár, kísérőik 
gyűrűjében, azonnal távozott. Így aztán 
a gyerekeknek sem volt alkalmuk beszélgetni 
az államtitkárral, és mi sem kérdezhettük meg 
Kardosné Gyurkó Katát, nem tartja-e tör-
vénysértőnek, hogy egy iskola falai közt, ahol 
épp egy gyermekeknek szóló program fut, 
kampányrendezvényt tart.

KARDOSNÉ GYURKÓ KATA KITILTOTTA AZ ÉRDI MÉDIÁT 
AZ ISKOLÁBAN TARTOTT RENDEZVÉNYÉRŐL



Érden nagyon sok gyerek, diák – így az óvo-
dások 80 százaléka – ingyen veheti igénybe 
közétkeztetési szolgáltatást. Olykor kritika 
is éri a napi menü minőségét, a szülők közül 
néhányan, akik fizetnek érte, tavaly szóvá is 
tették, hogy emelkedtek az árak. Az Érdi Új-
ságot is többen megkeresték, ezért utánajár-
tunk, hogyan áll össze a gyerekek asztalára 
kerülő étel, ki állja a cechet, mennyibe kerül 
és ki finanszírozza a „menzát” az iskolákban, 
ovikban. 

A tevékenység, mint ahogy a neve is mutat-
ja közfeladat, amelyet kötelező biztosítania 
az önkormányzatnak, mindezt törvény rögzíti. 
Az önkormányzatok finanszírozása pedig két 
ágon történik. Először is miután a helyben 
élő polgárok rengeteg pénzt fizetnek be 
(személyi jövedelemadó, gépjárműadó, áfa, 
stb.) a kormány kincstárába, ennek egy részét 
az állam visszaadja a városoknak, falvaknak 
különböző címkékkel ellátva. Így külön jár 
úgynevezett normatíva a közétkeztetés után. 
Ám ez nem követi az inflációt, és soha nem is 
volt olyan nagy, hogy teljes egészében kijöjjön 
belőle a megvásárolt élelmiszer-alapanyag. 
Így az önkormányzat igen jelentős összeget 
tesz hozzá, végül pedig a szülők egy része is 

fizet a gyerekek után, amely a teljes összeg 
legkisebb hányada. 

Csakhogy az utóbbi években a magyar 
önkormányzatokat három irányból is szoron-
gatták. Az egyik tényező az Európa-rekorder 
infláció volt: tavaly 26 százalékkal nőttek 
az élelmiszerárak, 2022 decemberében 
pedig az előző év végéhez képest való-
sággal robbantak az árak: 44,8%-kal. De ez 
csak az átlag, hiszen voltak olyan ételfajták, 
amik a Központi Statisztikai Hivatal adatai 

szerint közel megduplázták az árukat: ilyen 
volt a sajt (83,2%), a tojás (82,7%), a kenyér 
(81,1%), a vaj és vajkrém (79,4%) és a tejter-
mékek (79,2%). Közben 2020 óta a központi 
elvonások miatt évről évre kevesebb pénz-
ből gazdálkodhattak az önkormányzatok: 
elvontak tőlük bevételeket (pl. a gépjár-
műadót) – Érdtől összesen 6 milliárd forintot 
–, és a támogatások sem követték az infláció 
mértékét. A harmadik tényező: a főzésért 
felelős – a feladatot versenytárgyaláson 
elnyert – cég többször kérte, kapjon több 
pénzt a feladatra, különben az árak emelke-
dése miatt csődbe megy, nem tudja kifizetni 
a szakácsokat, a személyzetét. 

(Folytatás a 6. oldalon.)

Persze, erre mondhatja azt a polgármes-
ter-jelölt, hogy ők a teraszon voltak, a gyer-
mekek pedig a teremben, de a köznevelési 
törvény 24. szakaszának 3. bekezdése egyér-
telmű tiltást fogalmaz meg:

„A nevelési-oktatási intézmény helyiségei-
ben, területén párt, politikai célú mozgalom 
vagy párthoz kötődő szervezet nem mű-
ködhet, továbbá az alatt az idő alatt, amíg 
az óvoda, iskola, kollégium ellátja a gyerme-
kek, tanulók felügyeletét, párt vagy párthoz 
kötődő szervezettel kapcsolatba hozható 
politikai célú tevékenység nem folytatható.” 
Ez a jogszabály természetesen nem csak 
a kampányidőszakra érvényes, de a válasz-
tás előtt bő egy héttel nyilvánvalóan sokkal 
nagyobb tétje van egy ilyen esetnek.

A Fidesz-KDNP jelöltjeinél előfordult már 
hasonló úgy egy hónapja. Április végén Szat-
máry László XVI. kerületi fideszes önkormány-
zati képviselő kampányolt egy óvodai nyílt 
napon: a tudósítások szerint az épület előtt 
pultoztak a helyi fideszesek, és gyűjtötték 
az aláírásokat a választáson induló Szatmáry-
nak, aki az épület aulájában fogadta a gye-
mekükért érkezőket, és beszédet is tartott 
a szülőknek és az ott lévő gyermekeknek.

Az eset nemcsak a sajtóhoz jutott el. 
A helyi MSZP feljelentése nyomán megjárta 
a helyi, majd fővárosi bizottságot, míg végül 
a Kúria tett pontot az ügyre. Szatmáry ugyan 
állította, hogy nem kampányrendezvényről 
volt szó, ám a Kúria végzésében kimondta: 
„azzal, hogy 2024. április 22-én egy óvodai 
nyílt napon kampánytevékenységet folyta-
tott, megsértette a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 2.§ (1) bekezdés c) és 
e) pontjában foglalt alapelveket”.

Ez a két alapelv pedig az esélyegyenlőség 
a jelöltek és a jelölő szervezetek között, illetve 
a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás.

Ítéletében a Kúria nem szabott ki büntetést. 
Értesüléseink szerint az ilyen törvénysértése-
ket nem szankcionálják szigorúan (főleg, ha 
első alkalommal történnek, és nem ismétlődő 
esetről van szó), ugyanakkor eltilthatják az il-
letőt a további jogsértéstől.

Nem a büntetés, hanem a nyilvánosságra 
kerülés, a társadalmi megvetés az, ami visz-
szatartó erejű, hiszen az ilyen esetek mindig 
negatív társadalmi megítélés alá esnek. 
Az állampolgárok pedig a választáson leadott 
szavazatukkal sokkal eredményesebben 
szankcionálhatják ezt a magatartást, mint egy 
pártízezer forintos bírság.

Ádám Katalin
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KÖZÉTKEZTETÉS: MAGÁRA HAGYJA  
A VÁROSOKAT A KORMÁNY

Egyre kevesebbet tesz a közétkeztetésbe az adófizetők pénzéből 
a saját retorikájával („családbarát”) szembemenő kormány, így az ön-
kormányzat és a szülők kénytelenek mélyebben a zsebükbe nyúlni.  
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„MERT A MUNKÁS MEGÉRDEMLI  
A MAGA BÉRÉT” 

Ezzel a bibliai idézettel válaszolt 
T. Mészáros András volt fideszes 
polgármester, amikor a közgyűlés 
május 7-ei ülésén Lengyel Péter, a 
Szövetség Érdért frakció vezetője 
arra utalt: T. Mészáros Andrásnak 
magyarázatot kellene adnia, hogyan 
vett fel 38 millió forintot a csatorna-
társulás elnökeként. 

38 millió forint annyi, mint 152 
család csatornapénze – ennyit vitt 
haza T. Mészáros András, aki az Érd 
és Térsége Szennyvízelvezetési és 
Szennyvíztisztítási Önkormányzati 
Társulás elnökeként nemcsak csinos 
havi tiszteletdíjat kapott (kezdetben 
havi 250 ezer forintot, pont annyit, 
amennyi egy lakos érdekeltségi hozzájárulá-
sa volt, később ez az összeg 287 500 forintra 
emelkedett), hanem jutalmat is, sőt előfor-
dult az is, hogy többször részesült tisztelet-
díjban egy adott hónapban. 

Még 2022 decemberében írtuk meg az 
Átlátszó értesüléseire hivatkozva, hogy 
2011 és 2019 között összesen 72 millió forint 
honoráriumot kaptak Érd, Diósd és Tárnok 
akkori polgármesterei, a csatornatársulás 
tanácsának tagjaiként. 

A csatornatársulás nem egyenlő a csator-
natársulattal. A társulatok az érdi, tárnoki, 
diósdi lakosokból alakultak, akik e társula-
toknak fizették be az érdekeltségi hozzájáru-
lást, azaz a 250 ezer forintos csatornapénzt. 
Mindhárom településnek megvolt a maga 

társulata, az érdiek az Érdi Csatornamű Víz-
gazdálkodási Társulathoz csatlakozhattak. 

Míg a társulatot az önerő előteremtésére, 
a társulást Érd, Diósd és Tárnok szennyvízel-
vezetési és -tisztítási rendszerének megépí-
tésére alapították. A társulás vezette le ma-
gát a csatornaprojektet, a társulatok pedig 
a társulásnak utalták tovább az érdekeltségi 
hozzájárulásokat. 

A társulásnak volt az elnöke T. Mészáros 
András, aki a 72 milliós honoráriumból a 
legnagyobb összeget szakította: 38 millió 
forintot vitt haza. A fennmaradó 34 millión 
Diósd és Tárnok polgármesteri osztoztak. 

A tiszteletdíjat T. Mészárosnak és polgár-
mester kollégáinak szabálytalanul fizette ki a 
társulat, ezt még 2016 májusában a Nemzet-

gazdasági Minisztérium is megállapí-
totta, és meg is írta a társulásnak: „A 
társulás elnöke és a társulási tanács 
tagjai választott tisztségviselőként így 
a saját önkormányzatukkal állnak jogvi-
szonyban, ezért a részükre a társulás-
nál választott tisztségviselői tiszteletdíj 
jogcímen kifizetés nem történhet.” 

A kifizetésekkel ugyanakkor 
nem álltak le. A tiszteletdíjat pedig 
senki sem követelte vissza – Csőzik 
László polgármesteren kívül, aki 2022 
novemberében szólította fel erre 
elődjét, mondván, ezzel a 38 millióval 
T. Mészáros a rezsiválság miatt nehéz 
helyzetben lévő önkormányzatot 
segíthetné.

Ám visszafizetés azóta sem történt. Érd 
jelenlegi városvezetése polgári peres eljárás 
útján szerezhetné vissza az álláspontja 
szerint jogellenesen kifizetett pénzt, ami – 
mint fentebb írtuk – 152 család érdekeltségi 
hozzájárulását fedezné. 

Hiszen, miután az önkormányzat vállalta, 
hogy öt év alatt visszafizeti a csatornapénzt, 
T. Mészáros jogtalanul felvett 38 milliója az 
érdiek közt kerülne szétosztásra.  

T. Mészáros úgy véli, hogy az ügy elintéz-
hető azzal a bibliai idézettel, hogy a munkás 
megérdemli a maga bérét. Pedig érdemes 
lenne megfontolnia Pál apostol szavait is, 
amit a korinthusbelieknek írt: „a jókedvű 
adakozót szereti az Isten”.

Ádám Katalin

(Folytatás az 5. oldalról.)
A városháza kommunikációs vezetőjétől 

megtudtuk, ez vezetett oda, hogy a város-
vezetésnek mind mélyebben kellett a zse-
bébe nyúlni. A László Ferenc által lapunknak 
elküldött, az éves költségvetési számokat 
tartalmazó zárszámadásból kiderül: az Érdi 
Intézményi Gondnokság által ellátott közét-
keztetési feladatokhoz 1,38 milliárd forintot 
kellett az önkormányzatnak saját bevételei-
ből biztosítania a 2023-as évben. (Ez a meg-
előző évben még csupán 362 millió forintot 
tett ki.)

A kiadások drámai emelkedését mutatják 
a számok a közétkeztetés tekintetében. 
2021-ben 637 millió forint volt a közétkeztető 
cég részére kifizetett összeg, amely 2022-
ben 954 millióra emelkedett. 2023. évben 2,7 
milliárd forint kiadást realizált Érd városa.

A korábbi években a közétkeztetési kiadá-
sok 60–70%-át fedezte az állami normatíva. 
2023-ban 771 millió forintot biztosított erre 
a célra a központi költségvetés, ám ez a költ-
ségek drasztikus emelkedése miatt az összes 
kiadás 30%-át sem éri el. A közétkeztetés 2,7 
milliárd forint összegű kiadásával szem-
beállítható térítési díj, áfavisszatérítés és 
állami normatíva összesen 1,6 milliárd forint 
bevételt jelent, ami annyit jelent, hogy tavaly 
az önkormányzatnak csak a közétkeztetési 
feladatokra több mint 1 milliárd forintnyi 
saját forrást kellett biztosítania.

Éppen ezért a városvezetés – más, szintén 
nehéz helyzetben lévő önkormányzatokkal 
egyeztetve – tavaly a Pénzügyminisztérium-
hoz fordult és kérte, hogy adjon a kormány 1 
milliárd forint működési támogatás Érdnek, 
azaz korrigálja azt a hibát, hogy a közétkezte-

tést lényegében már az önkormányzatok áll-
ják, nem pedig az állampolgárok adóbevételei 
felett rendelkező állam. Mint László Ferenctől 
megtudtuk, a mai napig választ sem kaptak 
a kérésre, így továbbra is az önkormányzat 
állja a számla több mint kétharmadát.

A kommunikációs vezető szerint a város-
vezetés azért is vállalja a plusz költségeket, 
mert tisztában vannak azzal, hogy sok 
család számára mindez egyfajta szociális 
támogatás, sajnos egyre több a rászoruló. 
Ugyanakkor mindez azt is jelenti, hogy 
egyre kevesebb szabadon felhasználható 
pénz marad a városháza számláján, és ha 
a kormány előbb vagy utóbb nem korrigál, 
akkor a jövőben kevesebb beruházást – út- 
és járdaépítést, játszótérfelújítást stb. – tud 
indítani az önkormányzat. 

Gutai Zsolt
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» KI JOGOSULT SZAVAZNI?

Minden magyar állampolgár szavazhat, 
amennyiben betöltötte a 18-ik életévét, és 
rendelkezik magyar lakcímmel. Ez azt is 
jelenti, hogy a választásra jogosultak auto-
matikusan felkerülnek a lakóhelyük szerinti 
település szavazóköri névjegyzékére.

(Jóllehet arra is van lehetőség, hogy 
valaki máshol, akár külföldön szavazzon, 
de mivel az ehhez szükséges ügyintézés 
határideje május 31-én 16 órakor lejárt, így 
ezen már nem lehet módosítani. Mindössze 
egy dolgot lehet tenni, ha valaki korábban 
átjelentkezett egy másik településre, azt 
június 7-én 10 óráig még vissza tudja vonni.)

»  KIRE, MIRE ÉS HOGY SZAVAZHATUNK 
AZ EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁ-
SON?

Az egyik kérdés, amiben június 9-én dönthe-
tünk, hogy a következő években kik kép-
viseljék Magyarországot az Európai Parla-
mentben. Ennek kapcsán olyan szavazólapot 
kell majd kitöltenünk, ahol az alábbi pártok 
neveit látjuk, az alábbi sorrendben. Közülük 
kell kiválasztani a számunkra szimpatikusat.

A szavazatok legalább 5%-át megszerző 
pártlisták között osztják meg Magyarország 
21 képviselői mandátumát az Európai Parla-
mentben. Nemcsak egyetlen nyertes párt 
jelöltjei jutnak be tehát, hanem a listát állító 
pártok arányosan részesülnek a képviselői 
helyekből.

Június 9-én az EP választást lesz az a 
választás, amit nem csak Magyarországon, 

hanem minden EU-s tagállamban megtarta-
nak. És ez a szavazólap lesz az, ami minden 
magyar településen ugyanígy fog kinézni.

»  KIRE, MIRE ÉS HOGY SZAVAZHATUNK  
A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK 
ÉS POLGÁRMESTEREK VÁLASZTÁSÁN?

Érden a választóknak négy polgármesterje-
lölt, illetve tizenkét egyéni választókerületi 
jelölt közül kell választaniuk. A polgármester-
jelöltek a város minden kerületében ugyan-
azok lesznek, viszont az egyéni képviselők 
nevei aszerint kerülnek a szavazólapra, hogy 
Érd melyik választókerületét képviselik. 
Vagyis az ófalusiak nem szavazhatnak egy 
parkvárosi jelöltre.

»  A POLGÁRMESTERJELÖLTEK:

1.  Dr. Csőzik László - Szövetség Érdért 
Egyesület

2.  Farkas Gáborné Szalai Tímea - Mi Ha-
zánk Mozgalom

3.  Kardosné Gyurkó Katalin - FIDESZ-KD-
NP-Nemzeti Fórum-Érted Családbarát 
Egyesület szövetség

4.  Dr. Asztalos Éva - Független

»  AZ 1-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKE-
RÜLET JELÖLTJEI:

1.  Terék Tibor Zsolt - Mi Hazánk Mozgalom
2.  Lukács Károly - Magyar Kétfarkú Kutya 

Párt
3.  Antunovits Antal - FIDESZ-KDNP-Nem-

zeti Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

4.  Márton Lajos - V.É.D. Városunk Érdeké-
ben Dolgozunk Egyesület

5.  Harmat Ákos - Szövetség Érdért Egye-
sület

»  A 2-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Lukács János - V.É.D. Városunk Érdeké-
ben Dolgozunk Egyesület

2.  Molnár Tiborné - FIDESZ-KDNP-Nemze-
ti Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

3.  Sefcsik Csaba - Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt

4. Joó Erika - Független
5.  Lovász Attila - Szövetség Érdért Egye-

sület
6.  Fülöp Norbert - Mi Hazánk Mozgalom

VÁLASZTÁSI KISOKOS
Június 9-én európai parlamenti, önkormányzati, 
illetve nemzetiségi önkormányzati választásokat 
tartanak. Az alábbiakban igyekeztünk összegyűjte-
ni minden olyan „technikai” részletet, ami az érdi 
szavazóknak fontos lehet.

  1. Megoldás Mozgalom
  2. LMP-Magyarország Zöld Pártja
  3.  Demokratikus Koalíció – Magyar 

Szocialista Párt – Párbeszéd-A Zöl-
dek Pártja közös listája

  4. Második Reformkor Párt
  5. Mindenki Magyarországa Néppárt
  6. Momentum Mozgalom
  7.  Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Ke-

reszténydemokrata Néppárt közös 
listája

  8. Jobbik-Konzervatívok
  9. Új Alternatíva Párt
10. Tisztelet és Szabadság Párt
11. Magyar Kétfarkú Kutya Párt
12. Mi Hazánk Mozgalom

Dr. Csőzik László
Szövetség Érdért 
Egyesület

Dr. Asztalos Éva
Független

Farkas Gáborné 
Szalai Tímea 
Mi Hazánk Mozgalom

Kardosné Gyurkó Katalin 
FIDESZ-KDNP-Nemzeti 
Fórum-Érted Családbarát 
Egyesület szövetség
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»  A 3-AS SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Dózsa György - FIDESZ-KDNP-Nemzeti 
Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

2.  Kiss-Novák Antónia - V.É.D. Városunk 
Érdekében Dolgozunk Egyesület

3.  Papp Csaba - Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt

4.  Lengyel Péter - Szövetség Érdért Egye-
sület

5.  Pongrácz Csilla - Mi Hazánk Mozgalom

»  A 4-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Gyekiczki Márton - Szövetség Érdért 
Egyesület

2.  Dr. Jeney Gábor - Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt

3.  Magyar Gergely - FIDESZ-KDNP-Nem-
zeti Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

4.  Falusi Ferenc - V.É.D. Váro-
sunk Érdekében Dolgozunk 
Egyesület

5.  Farkas Gábor - Mi Hazánk 
Mozgalom

»  AZ 5-ÖS SZÁMÚ EGYÉNI VÁ-
LASZTÓKERÜLET JELÖLTJEI:

1.  Szklenár Tibor Zoltán - Mi 
Hazánk Mozgalom

2.  Csengeri Attila - Szövetség 
Érdért Egyesület

3.  Gáspár Antal - FIDESZ-KD-
NP-Nemzeti Fórum-Érted Csa-
ládbarát Egyesület szövetség

4.  Tekauer Norbert - V.É.D. Vá-
rosunk Érdekében Dolgozunk 
Egyesület

5.  Czvanczig László - Magyar 
Kétfarkú Kutya Párt

»  A 6-OS SZÁMÚ EGYÉNI VÁ-
LASZTÓKERÜLET JELÖLTJEI:

1.  Dejtári György - V.É.D. Váro-
sunk Érdekében Dolgozunk Egyesület

2.  Bóta Elemér - Mi Hazánk Mozgalom
3.  Stass László - FIDESZ-KDNP-Nemzeti 

Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

4.  Való Viktor - Magyar Kétfarkú Kutya Párt
5.  Szűcs Gábor - Szövetség Érdért Egyesület

»  A 7-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Józsa Csaba László - FIDESZ-KDNP-Nem-
zeti Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

2.  Baranyiné Varga Zsuzsanna - V.É.D. Vá-
rosunk Érdekében Dolgozunk Egyesület

3.  Berta János - Mi Hazánk Mozgalom
4.  Cuczor Katalin - Magyar Kétfarkú Kutya 

Párt
5.  Tetlák Örs - Szövetség Érdért Egyesület

»  A 8-AS SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Révész Gabriella - Szövetség Érdért 
Egyesület

2.   Mucsi Levente - Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt

3.  Farkas Gáborné Szalai Tímea - Mi Ha-
zánk Mozgalom

4.  Pap Katalin - V.É.D. Városunk Érdekében 
Dolgozunk Egyesület

5.  Szél Ágnes Eszter - FIDESZ-KDNP-Nem-
zeti Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

»  A 9-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Balogh Tibor - Mi Hazánk Mozgalom
2.  Dr. Asztalos Éva - V.É.D. Városunk Érde-

kében Dolgozunk Egyesület
3.  Dr. Magyar Dávid - Magyar Kétfarkú 

Kutya Párt
4.  Sándor Zoltán - Szövetség Érdért Egye-

sület
5.  Mészáros Mihály - FIDESZ-KDNP-Nem-

zeti Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

»  A 10-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Somkutiné Bitskey Katalin - Magyar 
Kétfarkú Kutya Párt

2.  Bagi Zoltán - V.É.D. Városunk Érdekében 
Dolgozunk Egyesület

3. Blaskó József - Mi Hazánk Mozgalom
4.  Gasparik Gábor - FIDESZ-KDNP-Nemzeti 

Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

5.  Csornainé Romhányi Judit - Szövetség 
Érdért Egyesület

»  A 11-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜ-
LET JELÖLTJEI:

1.  Weidel Walter - FIDESZ-KDNP-Nemzeti 
Fórum-Érted Családbarát Egyesület 
szövetség

2.   Boros Dániel - Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt

3.   Némethné Tárnoki Dorottya - V.É.D. 
Városunk Érdekében Dolgozunk 
Egyesület

4.  Csépán István - Szövetség 
Érdért Egyesület

5  Kóka Tamás Dénes - Mi Ha-
zánk Mozgalom

»  A 12-ES SZÁMÚ EGYÉNI VÁ-
LASZTÓKERÜLET JELÖLTJEI:

1.  Dr. Kiss Éva - Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt

2.  Róder Petra - V.É.D. Váro-
sunk Érdekében Dolgozunk 
Egyesület

3.  Takács Éva - FIDESZ-KD-
NP-Nemzeti Fórum-Érted Csa-
ládbarát Egyesület szövetség

4.  Illés István - Mi Hazánk Moz-
galom

5.  Szabó-Nagy László - Szövet-
ség Érdért Egyesület

Amire mindenképpen ügyeljen, 
hogy csak érvényes okmányokkal 
lehet szavazni. Ez jelenthet szemé-
lyit, útlevelet, jogosítványát, de 

a lakcímkártyánkat is mindenképp vigyük 
magunkkal.

A szavazókörök a választás napján, azaz 
június 9-én reggel 6 órakor nyitnak, és egé-
szen este 19 óráig várják a közügyek iránt 
felelősséget érző lakosokat.

VÁLASZTÁSI KISOKOS

A választással kapcsolatos 
minden további informá-
ciót megtalálja 
a QR-kód segítségével, 
a valasztas.hu oldalon.
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A Szőlővirág Ünnep és Nemze-
tiségi Találkozó ismét alkalmat 
adott arra, hogy jobban megis-
merjük Érd sokszínűségét.

A Szőlővirág Ünnep és Nemzetiségi Talál-
kozó az elmúlt másfél évtizedben rangos 
eseménnyé vált az éves városi programkí-
nálatban. Ahogy minden évben, a szervezők 
idén is ragaszkodtak a hagyományokhoz, 
ami tulajdonképpen fő célkitűzése az ese-
ménynek, pontosabban az, hogy az embe-
rekhez közelebb hozzák az érdi borászatot, a 
pincesoron zajló életet, illetve bemutassák a 
városban élő nemzetiségek színes palettáját.

Ahogy azt a rendezvény neve is mutatja, 
ez a szőlővirágzás időszaka, ami fontos a 
gazdák életében, hiszen ilyenkor dől el az is, 
milyen termésre lehet később számítani. Ez 
pedig az előkészítő munkák végét is jelenti, 
hiszen ekkor már a szőlő érésére koncentrál-
nak a gazdák.

Szombaton délután fél háromkor indult el 
a nemzetiségi menet a pincesorra, a Termál 
Hoteltől egészen a Buki Pince előtt felállított 
színpadig vonultak a népviseletbe öltözött 
résztvevők. A rendezvényen hét nemzeti-
ség mutatkozott be: a székelyek, görögök, 
szlovákok, horvátok, németek, ukránok és a 
lengyelek hagyományaival ismerkedhettek 
meg az érdeklődők.

A színpadi programok kezdetén Brunczvik 
Attila világi lelkipásztor megáldotta a szőlő-
hegyet, majd ezt követően Csőzik László pol-

gármester köszöntötte az egybegyűlteket. A 
rendezvény vendége volt a szomszédos Tár-
nok polgármestere Lukács László is, hiszen 
a szlovákságot a tárnoki Hajtóka Közhasznú 
Egyesület Tánckara képviselte.

Csőzik László köszöntőjében kiemelte, 
hogy Érden már a XIII. század közepétől 
jelen volt a szőlőtermesztés, ezt pedig okirat 
is tanúsítja. Mindez egészen az 1800-as 
évek végéig meghatározta Érd gazdaságát, 
azonban a filoxéra járvány miatt kipusztult 
a szőlők nagyrésze és a gazdák átálltak a 
gyümölcstermesztésre.

Az itt élő pincetulajdonosok 15-20 évvel 
ezelőtt azonban feltámasztották az egykori 
borkultúrát, és ma már egyre több pince 
nyitja meg kapuit az érdeklődök előtt.

„Nagyon örülök, hogy ilyen sokszínű 
városban élünk, amelynek ilyen sokszínű a 
kultúrája is, és most itt a szemünk előtt nép-
viseletben pompázik minden nemzetiség” 
– jegyezte meg a város vezetője.

A színpadon ezután Kiss László és felesége 
Kissné Matkó Gabriella előadásában felcsen-
dült az Érd, a mi otthonunk című dal, majd 
kezdetét vette a nemzetiségi bemutató.

Először a német nemzetiség hagyo-
mányőrző csoportjai álltak színpadra, 
a Pumukli Német Nemzetiség Óvoda, a 
Rosenbrücke Énekkar és a Blaue Blume Tánc-
együttes mutatkozott be a közönségnek.

Ezután pedig egymásnak adták a staféta-
botot a nemzetiségek. Az ukránok a Pipa-
csok együttes előadásával varázsolták el a 
közönséget, őket követte a lengyel Orawiacy 

Zenekar és Táncegyüttes, fellépett az Érdi 
Bukovinai Székely Népdalkör és a Bonyhádi 
Székelykör is. A görög nemzetiségi Kariat-
idák Kórus, majd az Ellinizmosz Táncegyüttes 
következett, utánuk pedig a szlovákok mu-
tatkoztak be: a Hajtóka Közhasznú Egyesület 
Tánckara lépett fel. A nemzetiségek sorát a 
horvátok zárták, az Igraj Kolo Hagyományőr-
ző Táncegyüttest a Tököli Délszláv Tánc-
együttes követte, a talpalávalót pedig a Kolo 
Zenekar adta.

A pincékbe beköltöztek a nemzetiségek, 
akik nemcsak táncos-énekes, hanem gaszt-
ronómiai bemutatókkal is kedveskedtek 
az érdeklődőknek. A pincék előtt felállított 
pultokon finomabbnál finomabb jellegzetes 
nemzeti ételek közül lehetett választani. Volt 
lengyel karamell és kolbász, görög fetasajt, 
székely töltött káposzta és sokác bab, de a 
szlovák trubelkát és a kapusztnyikot is meg 
lehetett kóstolni.

A gyerekekre is gondoltak a szervezők, 
hiszen két helyszínen várta őket kézműves 
foglalkozás, de népszerű volt az arcfestés 
is. Sőt még sportolni is lehetett egy kicsit, 
ugyanis a Kárpáti Farkasok kisebb hokisulit 
hozott ki a rendezvényre.

Miután a színpadon véget ért a bemutatók 
sora, a táncház vette kezdetét, ahol a Kolo 
Zenekarral és Pap Domonkossal bukovinai 
táncokat lehetett tanulni. Végül pedig – egy 
kicsit eltávolodva a hagyományoktól – DJ 
Hargittay zenéire bulizhattak egy jót a legki-
tartóbbak.

Gárdos Attila

NEMZETISÉGEKTŐL VOLT HANGOS A PINCESOR
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

MEGSZEREZTE A BRONZÉRMET AZ ÉRD
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Az NB I/B utolsó fordulójában Szegeden lépett pályára az ÉRD. 
Először a házigazdák kerültek előnybe a találkozón, de rövid időn 
belül fordított a vendégcsapat, majd felváltva vezettek az aktuális 
ellenfelek. Hamarosan egy 5-0-s rohammal magabiztos előnybe 
kerültek a vendégek (9-5). Ennek ellenére nem adta fel a pályavá-
lasztó és a 19. percben egyenlített. Ez köszönhető volt a hét percen 
át tartó érdi gólcsendnek is. A Szeged azonban nem tudta előnyére 
fordítani a helyzetet, a vezetés nem jött össze. Ellenben a folyta-
tásban magára talált az ÉRD és négygólos, 18-14-es előnnyel állt egy 
félidőnyi játék után.

A második játékrészben is jobbára az érdiek akarata érvényesült. 
Sztankovics Réka hosszú kihagyás után góllal, sőt gólokkal tért vissza 
és kétszer is hétméteresből vette be a hazaiak kapuját. A 47. percben 
pedig már kilenc gól volt a két gárda között a különbség, így a győze-
lem nem forgott veszélyben. Végül 37-28-ra győzött az ÉRD a szezon 
utolsó összecsapásán.

Május 26-án pedig hivatalosan is befejeződött a szezon az érdiek-
nek, hiszen a hagyományosnak mondható szurkolói ankét keretében 
az éremátadásra is sor került az Érd Arénában. Mészáros László, az 

Érdi Sport Kft. ügyvezetője nyitotta meg az eseményt, ahol jelen volt 
Csőzik László polgármester is. A város vezetője megköszönte a csa-
patnak az egész évben végzett munkát, majd átadta a bronzérmeket a 
játékosoknak és a stábtagoknak.

A csapat 30 mérkőzést játszott a bajnokságban, 25 győzelem és 5 
vereség volt az érdi lányok mérlege. Ezzel a teljesítménnyel 50 pontot 
szereztek, amellyel a Szombathelyi KKA és az Esztergomi Vitézek 
mögött a harmadik, bronzérmes helyen végeztek.

Természetesen a szurkolók is készültek, hiszen ajándékokkal 
kedveskedtek a csapattagoknak. A Mindenkor Is Érdi Női Kézilabda 
Facebook-csoportban korábban indított közönségkedvenc szavazás 
eredményét is kihirdették, ezt Kellermann Dóra nyerte, a házi góllö-
vőlista élén pedig Dávid-Azari Fruzsina végzett 166 találattal.

Néhány játékos esetében ezek voltak a búcsú pillanatai is egyben, 
hiszen a következő idényben Dávid-Azari Fruzsina, Gerháth Kincső, 
Kellermann Dóra, Panyi Anna és Bánhidi Barbara is máshol folytatja 
pályafutását.

A közös fotózás sem maradt el, utoljára az Érd Aréna előtt mutat-
koztak egy képen a 2023/24-es NB I/B-s bajnokság bronzérmesei.

Hazánk legimpozánsabb uszodájában, a fővárosi Duna Arénában 
randevúztak az ország legügyesebb szinkronúszói. A szezonzárónak 
is nevezhető bajnokságon az Aquatic Szinkronúszó Sportegyesület 
utánpótlás korosztályú növendékei valamennyi versenyszámban az 
első háromban végeztek.

U8 KÖTELEZŐ KATEGÓRIA: 
Miklós Emma Lujza 1. hely
Pataki Szofi 2. hely

U15 KÖTELEZŐ KATEGÓRIA: 
Pataki Emma 2. hely

KŰR EREDMÉNYEK: 
U10 technikai csapat 1. hely (tagjai: Miklós Emma Luzja, Géczy 

Georgina, Bischof Gréta, Szabó Zsófia, Óvári Norina, Dusnoki Lia)
U12 technika páros 2. hely (Rottenberger Zita, Harmos Léna)
U12 technikai csapat 3. hely (tagjai: Harmos Léna, Rottenberger Zita, 

Szaniszló Maja, Govnik Dalma, Mikó Kriszta, Erdős Dorna, Galam-
bosi Hanna, Takács Hanga, Házkötő Olívia

Utánpótlás csapat 2. hely (tagjai: Fekete Szonja, Dávid Lilien, Bosznai 
Luca, Steiner Csenge, Kusz Viktória, Krammer Szidónia, Hegy-
megi-Barakonyi Adél, Gigacz Anna)

Utánpótlás kombinációs kűr 3. hely (tagjai: Fekete Szonja, Pataki 
Emma, Varga Zorka, Krammer Szidónia, Kusz Viktória, Steiner 
Csenge, Hegymegi-Barakonyi Adél, Karádi Hedvig, Molnár Lucca)

NYOLC ÉRMET NYERTEK AZ ÉRDI SZINKRONÚSZÓK A DELFIN KUPÁN 
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- a gyerme-
kek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tör-vény 21/C. §-a  
alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a tanév rendjéről szóló miniszteri 
rendeletben meghatározott nyári szünet munka-napjain biztosítja a hátrányos helyze-
tű és a rendszeres gyermekvédelmi ked-vezményben részesülő halmozottan hátrá-
nyos helyzetű gyermekek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2024. június 17-től 2024. augusztus 30-ig

11.00 – 12.00 óra között

biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, akiknek szülei 
igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, vagy szemé-
lyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási időben (2030 Érd, Budai út 
8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2024. május 07.   
Dr. Feik Csaba s.k.

egyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI  
GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Belső Ellenőrzési Osztály

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

BELSŐ ELLENŐR
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.) Foglalkozta-
tás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, 
Általános, Teljes munkaidő. Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.06.09. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR: Papírszárny- 
próbálgatások – A Quilling szakkör tag-
jainak bemutatkozó kiállítása – A kiállító 
alkotók névsora: Borosné Tárnok Szilvia, 
Boros Zsófia, Hellenbach Gabriella, 
Martinné Kiricsi Ágnes, Molnár Péterné 
Eszter, R. Nagy Erika, Zsidek Katalin. 
Szakkörvezető: Hellenbach Gabriella 
iparművész. A kiállítás megtekinthető 
július 12-ig.
KAMARATEREM: Kezdetek – Tóth Tí-
mea bemutatkozó kiállítása. Megtekint-
hető július 6-ig.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Hétfőnként 16:00:  Masters 16:00: Pe-
sovár 16:00: Kertbarátkör (páros hét) 
16:00: Vitalitás 17:30: Szirmok Városi 
Női Kar 18:00: Jóga

•  Keddenként 9:30 – IRKA műhely 
(páros hét) 14:00: Életet az éveknek 
nyugdíjasklub 14:00: Őszirózsa nyug-
díjasklub (páros hét) 16.00: Székely 
népdalkör 17:00: Pilates 

•  Szerdánként 14:00: Barátkozzunk nyug-
díjasklub (utolsó szerda 16.00: Bukovina 
székely népdalkör 16:00: Pesovár 16:30: 
Kiskörúti Színiiskola 18:00: Rosenbrücke 
Német Nemzetiségi Kórus

•  Csütörtökönként 9:30 – Babahordozó 
klub (páratlan hét) 14:00: Volán nyug-
díjasklub (utolsó csütörtök) 17:00: 
Rozmaring Német Nemzetiségi Kórus 
19:00: Salsa

•  Péntekenként 18:00: Bukovina néptánc 
(utolsó péntek)

•  Szombatonként 10:00: Kiskörúti színi-
iskola

Június 7. (péntek) 15:00:
Magyar Állami Népi Együttes: Táncos 
magyarok – táncos, zenés barangolás 
Rábaköztől Moldváig – A programon 
való részvétel ingyenes – előzetesen 
regisztrációs jegy igénylése szükséges  
a Szepes információjánál.

Június 14.: 

Mozgás éjszakája (részletek később)

Június 15.: 

EB bajnokság közvetítés (részletek ké-
sőbb)

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 - Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK) 10:45: Senior gerincjóga 
– (Szociális Gondozó Központ, Topoly 
utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány 
támogatásával

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

Június 4. (kedd) 14:00:
Érdi Idősek Akadémiája: A Magyar Nem-
zeti Múzeum története (Érdi Galéria) 
Regisztráció szükséges: szucs.agnes@
szepesmk.hu)

Június 5. (szerda) 9:00:
Légy világjáró Érden! – Senior gyalog-
lóklub: Séta a Dunaparton, a magaspar-
ton vagy Ófaluban – Találkozó a Termál-
fürdő előtt

Június 10. (hétfő) 13:30:
Zenés délutánok: Azért vannak a jó bará-
tok… Szelle Szilárd és Polyák Rita nosz-
talgiaműsora (Teltház!) (Szepes Mk.)

Június 11. (kedd) 10:00:
Belső értékeink nyomában – önismeret, 
személyiségfejlesztés (Érdi Galéria)

Június 12. (szerda) 9:00:
Légy világjáró Érden! – Senior gyalog-
lóklub: Séta a Dunaparton, a magaspar-
ton vagy Ófaluban – Találkozó a Termál-
fürdő előtt. 
14:00:
Templomlátogatás: Kármelhegyi Boldo-
gasszony templom (Gellért u. 9.) 
14:00:
Önvédelmi tanfolyam, 4. alkalom (regiszt-
ráció szükséges) (Szepes MK)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
•  Keddenként 10:00: Mese Maci,  

18:30: Zumba, 19:30: Bachata
•  Szerdánként 8:30 Senior torna. 

10:00: Kerekítő mondókázó 10:45 
Kerekítő Manó torna 14:00 Senior 
örömtánc 16:00 Így tedd rá! 17:10 
ÉTSE 19:00 Jóga nőknek Nelétával

•  Csütörtökönként 9:00, 9:45 Ringató 
16:30 Mentálhigiénés tréning  
17:00 Masters ovi rocky  
18:00 Kerámia  18:30 Zumba

•  Péntekenként 8:30 Senior torna 
10:00 Pamacsoló Pamacska  
15:00 Pilates 

•  Szombatonként 10:00 AA klub

Június 8. (szombat) 09:00:
Festőklub felnőtteknek – Minden hónap 
2. szombat délelőtt – A foglalkozásra 
14+ korosztályból várom szeretettel az 
alkotásra nyitott Hölgyeket és Urakat. 
A teljesen kezdők és gyakorlottabbak is 
megtalálják az örömöt és a kihívást.

Június 14. (péntek) 19:00:
Melodikus jazz est Zsemlye Veronikával és 
zenekarával – Jegy: 2500 Ft., az idősügyi 
programban résztvevőknek 1.500 Ft (Je-
gyek a közösségi házban, illetve Szűcs 
Ágnesnél kaphatók).

Június 15. (szombat) 15:00:
Rajzszög rajziskola tanévzárója és kiál-
lításmegnyitója 19:00 – Úgy táncolnék 
veled! Tánclehetőség egyedülállóknak 
és pároknak – Sajátítsátok el közismert 
táncok alapjait ismét egy fergeteges tán-
cesten – Széchenyi Petra és Széchenyi 
Krisztián a Táncművészeti Egyetemen 
végzett professzionális táncművészek, 
akik Kanadától Japánig áttáncolták a 
világot és most itt vannak, hogy nektek 
is tanítsanak néhány lépést. – Bővebb 
információ: +36703239284 – Részvételi 
díj: 2500 Ft/fő

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Június 6. (csütörtök) 15:00-16:30:
Környezetvédelmi szakkör 11-16 éve-
seknek – A klímaváltozás hatásai a 
nagyvilágban – rendhagyó időszaki 
kiállítás. – A szakkörön a részvétel 
díjtalan, jelentkezés: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu 
16:30 – Asszonyműhely Kiss Zsuzsan-
nával: bodzafánksütés – A program 
előzetes regisztrációhoz kötött, e-mail: 
regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Június 10. (hétfő) 18:00:
Ország- és világjáró érdiek - vetített 
képes élménybeszámoló a Parkvárosi 
Fiókkönyvtárban – Szegedy Tamara: 
Portugália és Madeira, Tóth Tímea: Srí 
Lanka – Regisztráció június 7-ig: pvk@
csukalib.hu, 06/23 746 118

Június 10-szeptember 20:
Nyári olvasási kihívás a Gyermekkönyv-
tárban és a Jószomszédság Könyvtárá-
ban 

Június 12. (szerda) 17:00:
 Mitrovits Miklós történész: A szocializ-
mus csapdájában –  könyvbemutató.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 
Kaleidoszkóp - Hincz Gyula 120 c. 
időszaki kiállítás - A kiállítás megtekint-
hető 2024. július 13-ig, a galéria 
nyitvatartási idejében (keddtől 
szombatig 10-18 óráig).
Múzeumpedagógia – Várjuk óvodás, 
általános és középiskolás csoportok je-
lentkezését a különböző korosztályok 
igényeihez igazított drámás-mozgásos, 
illetve kreatív múzeumpedagógiai fog-
lalkozásainkra. Jelentkezés és bővebb 
információ: rosta.helga@szepesmk.hu 
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PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Szerda: 10.30 – Szenior Örömtánc 
18.00: Harmónia Vegyeskar énekkari 
próba 

•  Péntek: 17.30 - Társasjáték Klub. 
Részvételi díj: 500 Ft/fő 

Június 8. (szombat) 10:00-12:00:
Hincz-varázslat Rutkai Borival – Ezen a 
délutánon a Kaleidoszkóp című kiállítá-
sunkat egy mágikus térré változtatjuk, 
ahol formákat utánzunk, festményekre 
táncolunk, színeket éneklünk. – Belé-
pődíj: 1000 Ft/gyerek + szülő. A prog-
ram kifejezetten gyerekeknek szól, 
szülők  mint kísérők lehetnek jelen.

Június 11. (kedd) 14:00-18:00:
Véradás 

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges 
lakókörnyezethez fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban ta-
lálható ingatlanok parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszer-
láncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) 
bekezdése értelmében –

a földhasználó köteles az ingatlanán a parlagfű virágbimbójának kiala-
kulását megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs 

időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a föld-
használó költségére az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védeke-
zést, azaz „kényszerkaszálást” rendel el. A közérdekű védekezést belte-
rületen a jegyző, külterületen a Pest Vármegyei Kormányhivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően 
növényvédelmi bírság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen 
és külterületen is egyaránt – 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bír-
ság meg nem fizetése esetén a kiszabott összeget késedelmi kamat terheli 
és adók módjára az állami adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok 
és közterületek tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati 
rendelet 4. § (1) bekezdése a) pontja és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti 
közterület (járda, zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásá-
ról, tisztán tartásáról, az ott lévő növényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, 
gyommentes állapotának folyamatos fenntartásáról, valamint köteles 

az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, gyommentesítéséről és 
kertszerű használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 
11. § (1) bekezdése alapján közigazgatási hatósági eljárás keretében 

természetes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 
2.000.000,- Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyi-
unk békés együttélése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében szá-
mít a lakosság segítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, 
az jelezze a Hivatal 23/522-300-as telefonszámán, a 23/522-356-os fax 
számán, vagy a kornyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba sk. / jegyző

FELHÍVÁS
GYOMMENTESÍTÉSRE ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Házi segítségnyújtás

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gondozást-ápolást 
igénybe vevő személyek önálló életvitelének fenntartása, saját 
lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális szakmai 
és közegészségügyi előírások betartásával területi gondozási 
feladatok ellátása. A házi segítségnyújtásban a gondozó feladata 
a gondozást igénybe vevő személyes higiénéjével kapcsolatos 
feladatok, a lakókörnyezetében végzett feladatok, élelmezés, 
egészségügyi ellátási feladatok. 
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 
munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, 
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázati feltételek a QR-kód leolva-
sásával érhetők el. A pályázat benyúj-
tásának határideje: 2024.06.14.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában 
élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Munkaidőkeret-
ben végzett munka. Munkavégzés helye: Érd
Feltételek, előnyök és a pályázati 
feltételek a QR-kód leolvasásával 
érhetők el.
A pályázat benyújtásának határideje:  
2024.06.14. 00:00



Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok és közösségi csoportok 
segítése a társadalmi integráció érdekében. A szociális biztonság megteremtéséhez kapcso-

lódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint azok igénybevételének formáiról megfelelő 
tájékoztatás biztosítása. 

Pályázati feltételek:
• Főiskola, felsőfokú szociális alapvég-

zettség, közösségi szociális munkás 
vagy felsőfokú egészségügyi végzett-
ség mentálhigiénés végzettséggel, 
viselkedéselemző, pszichológus, 
bővebben a 15/1998. (IV. 30.) NM 
rendelet 2. sz. melléklete alapján,

• Magyar állampolgárság, vagy külön 
jogszabály szerint a szabad mozgás 
és tartózkodás jogával rendelkező, 
illetve bevándorolt vagy letelepedett, 
büntetlen előélet, 

• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bi-
zonyítvány (amely igazolja, hogy a pá-
lyázó büntetlen előéletű és nem áll a 

Kjt.-ben meghatározott cselekmények 
miatt büntetőeljárás hatálya alatt), 

• Cselekvőképesség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:
• Szakmai önéletrajz, motivációs levél, 

iskolai végzettséget igazoló bizonyít-
ványmásolat, erkölcsi bizonyítvány, 
hozzájárulási nyilatkozat a személyes 
adatok pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez. 

• Nyilatkozat, amely szerint a pályázó 
nem áll cselekvőképességet érintő 
gondnokság alatt. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.06.06.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

ALBÉRLET
ÉRDEN EGYSZOBA ÖSSZKONFOR-
TOS LAKÁS egy vagy két fő részére 
kiadó. Tel.: 06/20 268 1019 (98/2024)

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Ne bont-
son, hívjon, garanciával, Nyugdíjas 
kedvezménnyel! Hét mindennapján, 
kamerás hibamegállapítás, womás 
csatornamosás. Tel.: 06/20 342 90 64 
 (83/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák. 
Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

EGYÉB
65 ÉVES NŐ 162/67 korban hozzá 
illő társat keres. Tel.: 06/20 425 1476
 (100/2024)

BERENDEZÉSÉRE KÜLFÖLDI, 
MAGAS ÁRON várásárolok festmé-
nyeket, Herendyt, Zsolnayt, ezüst 
étkészletet, tárgyakat. Teljes hagya-
tékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (22/2024)

SZEKRÉNYEK (FIÓKOS, POLCOS, 
VITRINES), JÓ ÁLLAPOTBAN, áral-
kuval, egyesek ingyen is elvihetők. 
Tel.: 06/70 413 5248 (99/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgya-
kat vásárolok. borbelyimre69@
gmail.com. 
Tel.: 06/20 9244 123 (96/2024)

RONCSAUTÓKAT FELVÁSÁRO-
LUNK típustól, kortól függetlenül.  
Tel.: 06/30 88 99 410. (78/2024)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site
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HIRDESSEN 

AZ ÉRDI 

ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813

5/
20

24
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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ÁLLÁSPÁLYÁZAT ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI

PÁLYÁZATOT HIRDET
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A 3-7 éves gyermekek nevelése-oktatása, minden 
olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az intézményi dokumentumok és a munkaköri 
leírás a munkakörre előír. Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás
FEOR besorolás: 2432 Csecsemő- és kisgyermeknevelő, óvodapedagógus
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  
Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő.  
Munkavégzés helye: Érd
Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása a www.
kincsesovoda.hu honlapon található.
A pályázatok benyújtásának módja: – Postai úton, az Érdi Kincses Óvoda 
címére történő megküldésével (2030 Érd, Edit utca 3.). Elektronikus úton 
Lehóczki Anna Elvira részére a kincses@erd.hu e-mail címen keresztül.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.06.21. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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